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NOVOROČNÍ OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2021 A VÝHLED DO BUDOUCNA
Jaký byl rok 2021 pro město Hostinné? Určitě 

jiný, než kterékoli roky předešlé. Jeho začátek byl 

výrazně poznamenán dopady pandemie. Život 

v našem městě se však nezastavil. Většina firem, 

úřadů, zdravotnické péče a služeb, kde to opatře-

ní jen trochu dovolovala, svoji pravidelnou čin-

nost nepřerušila. V únoru jsme se dokonce stali 

filmařským centrem, když se zde natáčel histo-

rický film o  Hančovi a  Vrbatovi. Větší oživení 

přišlo s létem, novým koupalištěm, Porciunkulí 

a  dalšími letními kulturními a  společenskými 

akcemi. I brzký podzim setkávání přál. S přichá-

zející zimou se situace pomalu horšila, avšak ne 

tak, jako na jaře.

Po stránce pracovní i soukromé to byl jistě pro 

všechny z nás rok mimořádně náročný. Za sebe 

bych proto ráda poděkovala všem, kteří svým 

zodpovědným přístupem a  poctivou prací při-

spěli ke  zdárnému zvládnutí všech těžkostí to-

hoto roku.

I v tomto složitém období se v Hostinném poda-

řilo dokončit mnoho plánovaných investičních 

akcí (koupaliště, venkovní učebna u  ZŠ, nově 

rekonstruované byty, obnova vodovodního řadu 

v ulici B. Němcové atd.). 

Velký kus práce byl odveden na  přípravě in-

vestičních akcí pro rok 2022. Ve  spolupráci se 

společnostmi GASNET a  ČEZ je na  tento rok 

připravena výměna inženýrských sítí v  lo-

kalitě Podháj (o  podrobnostech vás budeme 

informovat) a  nové inženýrské sítě budou vy-

budovány v  lokalitě Dobrá mysl.  Připravena je 

výstavba hřiště s umělým povrchem na Tatra-

nu a výstavba výtahu u budovy DDM a druži-

ny. Projekčně se připravují nové byty v budově

čp. 208 v  Deymově ulici, kde bychom chtěli 

využít k  jejich výstavbě dotačních prostřed-

ků z  Ministerstva pro místní rozvoj. V  příštím 

roce začnou společné projekční práce na rekon-

strukci silnice a chodníků v úseku od autobu-

sového nádraží, přes křižovatku u Národního 

domu až za  most na  Dobré mysli u  Petexu. 

Za Královéhradeckým krajem půjde obnova sil-

nice a mostu. Město ze svých prostředků uhra-

dí opravy chodníků a  úpravy přilehlých ploch 

zeleně. Významné finanční prostředky půjdou 

i do oblasti ochrany osob a obyvatel v souvislos-

ti s  nákupem nové cisternové hasicí stříkačky 

za více než 8 000 000 Kč. 

Velké naděje vkládám do přípravy záchrany bu-

dovy bývalého zámku - Labského mlýna, o kte-

ré jednáme se společností COOP Development. 

Vzniknout by zde mělo několik desítek bytů 

formou družstevního bydlení a  nebytové pro-

story s rozmanitými možnostmi dalšího využití. 

Smluvně by tento projekt měl být připraven bě-

hem příštího roku. Hlavním cílem je zachránit 

historickou budovu v centru města, ruku v ruce 

s výstavbou nových a kvalitních bytů.

Čeká nás rok pracovně náročný, s  řadou výzev 

a  složitých úkolů. Věřím, že spoluprací a  vůlí 

učinit pro město Hostinné a  jeho obyvatele to 

nejlepší, se nám to podaří.

Přeji vám všem v celém roce 2022 mnoho zdraví, 

štěstí a lidského porozumění.

Dagmar Sahánková, starostka města

PRODEJ POZEMKŮ NA DOBRÉ MYSLI
Ve  druhém kole elektronické aukce na  prodej 

pozemků pro stavbu rodinných domů na Dobré 

mysli byly vydraženy další dva pozemky. Násle-

dující prodej bude pokračovat tzv. „obálkovou 

metodou“, kdy pozemek bude prodán zájemci, 

který nabídne nejvyšší cenu, přičemž jeden zá-

jemce může podat pouze jednu nabídku. Podá-

ní mohou být učiněna nejpozději do 7. 2. 2022. 

Otevírání obálek se uskuteční dne 14. 2. 2022. 

Veškeré informace ohledně prodeje jsou k  dis-

pozici na webových stránkách města na adrese:

http://www.hostinne.info/dobra-mysl/d-16430. 

Výstavba inženýrských sítí a komunikací v  této 

lokalitě bude probíhat v roce 2022. 

Dagmar Sahánková, starostka města

VODNÉ A STOČNÉ
PRO ROK 2022

Cena vodného a  stočného vychá-

zí z  obecně závazných cenových 

předpisů a zároveň musí být v sou-

ladu se zabezpečením finanční 

udržitelnosti dotačních projektů 

„Úpravna vody Debrné“ a  „Hos-

tinné – dostavba kanalizace Hos-

tinné – ul. V Lipkách – kanalizace“.

Vodné je úplata za  vodu dodá-

vanou z  veřejného vodovodu, tj. 

za  výrobu a  distribuci pitné vody. 

Stočné je úplata za  vodu odvádě-

nou veřejnou kanalizací, tj. za od-

vedení (odkanalizování) odpadní 

vody a její čištění. 

Mezi položky, které se promítají 

do ceny vodného a stočného patří:

• náklady související s  provozo-

vaným majetkem – opravy, od-

pisy majetku, nájemné vlastní-

ku vodárenské infrastruktury,

• náklady na energie, chemikálie, 

služby, mzdy,

• poplatky za vypouštění odpad-

ních vod,

• poplatky za  odběr podzemní 

vody.

Vodné a stočné pro rok 2022 bylo 

schváleno Radou města Hostinné 

usnesením ze dne 9. 11. 2021.

Nárůst oproti roku 2021 je u  ceny 

vodného 4,40 Kč/m3 s DPH a u ceny 

stočného 3,96 Kč/m3 s DPH. 
 

Cena vody v Hostinném v roce 2022

vodné 38,50 Kč/m3 s DPH

stočné 53,90 Kč/m3 s DPH

celkem  92,40 Kč/m3 s DPH

V přepočtu za 1 litr vody odebrané 

a  vypuštěné do  kanalizace zaplatí 

odběratel 9,2 haléře. 

Svatava Kozáková

odbor investic a majetku
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OBNOVA KULTURNÍCH PAMÁTEK V HOSTINNÉM
Ministerstvo kultury ČR vyhlásilo Pro-

gram regenerace městských památkových 

rezervací a  městských památkových zón 

na  rok 2022. Cílem tohoto programu je 

poskytnutí účelového příspěvku na  ob-

novu kulturních památek. Město Hos-

tinné odeslalo v listopadu letošního roku 

na  Ministerstvo kultury ČR Anketní do-

tazník, který bude předmětem hodnocení 

pro přiznání státní finanční podpory.

Město Hostinné připravuje na  rok 2022 

obnovu ohradní zdi kolem bývalého 

hřbitova areálu františkánského kláštera,

která je kulturní památkou. Obnova 

bude spočívat v  opravě cihlových sloup-

ků, osazení krycích desek ohradní zdi

a hlavic sloupků, osazení mřížového oplo-

cení a  vstupní brány. Předpokládané ná-

klady na  práce, zabezpečující uchování 

souhrnné památkové hodnoty kulturní 

památky jsou 3 592 Kč. 

Svatava Kozáková

odbor investic a majetku

AKTUALIZACE PLÁNU 
ROZVOJE MĚSTA 

HOSTINNÉ
V průběhu podzimních měsíců roku 2021 

se bohužel díky nepříznivé pandemické 

situaci nepodařilo uskutečnit plánovaná 

veřejná projednávání aktualizace plánu 

rozvoje města. Z  dotazníkových šetření 

vyplynulo, že v  příštím období bychom 

se měli stejně tak jako v období minulém 

soustředit na tyto oblasti:

• podnikání a zaměstnanost

• cestovní ruch

• infrastruktura

• školství a sociální oblast

• bezpečnost

• životní prostředí

• volný čas

Setkání pracovních skupin a diskuze nad 

plány a vizemi našeho města se uskuteční 

20. 1. a 27. 1. 2022 vždy od 16:00 hodin 

v Národním domě. 

Veřejné projednání návrhu nového plá-

nu rozvoje města proběhne 3. 2. 2022 

od 16:00 taktéž v Národním domě. 

Srdečně zvu všechny k  účasti a  těším se 

na viděnou.

Dagmar Sahánková, starostka města

KRABICE OD BOT
Město Hostinné pod záštitou Diakonie 

Českobratrské církve evangelické již po-

páté uspořádalo vánoční sbírku pro děti 

pod názvem „Krabice od bot“. Sbírka je 

určena pro děti, které nemají takové štěs-

tí na bohatou vánoční nadílku. V  rámci 

sbírky bylo vybráno a následně předáno 

potřebným dětem 400 dárků. Dárky putu-

jí do rodin z Hostinného a blízkého okolí. 

Při roznosu dárků pomáhali asistentky 

prevence kriminality a dobrovolníci. Dále 

již tradičně město podporuje azylový dům 

v Trutnově, dětské centrum ve Dvoře Krá-

lové nad Labem a dětskou ozdravovnu 

Království v Nemojově, kde se děti moh-

ly těšit na vybrané dárky pod vánočním 

stromkem. Velké poděkování patří všem, 

kteří se na letošní vánoční sbírce pro děti 

podíleli.

Petr Bartoš, místostarosta

OČKOVÁNÍ PROTI COVID-19
V HOSTINNÉM POKRAČUJE

Ve  čtvrtek 2. 12. 2021 proběhlo opět ve 

spolupráci města s OC Bohéma v městské 

sportovní hale již třetí očkování proti co-

vid-19. K očkování nebyla nutná registra-

ce. Očkovala se první, druhá i třetí dávka 

vakcíny Comirnaty (Pfizer, BioNTech) 

a byla možnost se očkovat pro ještě neo-

čkované obyvatele starší 18 let jednorá-

zovou vakcínou Janssen (Johnson&John-

son). Naočkovat se přišlo dohromady 237 

lidí. Z  toho 216 bylo očkováno vakcínou 

Comirnaty (Pfizer, BioNTech) a 21 bylo 

očkováno jednorázovou vakcínou Jan-

ssen (Johnson&Johnson). Další očkování 

pro naše občany proběhne opět v městské 

sportovní hale v neděli 16. 1. 2022 od 9:00 

do 15:00 hodin. 

Petr Bartoš, místostarosta

NA POZVÁNÍ V POLSKU
V druhém prosincovém týdnu jsem spo-

lečně s kolegou místostarostou Bartošem 

a ing. arch. Kučerou, který má v současné 

době v pronájmu areál bývalé kotelny Lab-

ského mlýna, přijala pozvání od polských 

kolegů na  pracovní setkání. Předmětem 

jednání byla příprava podání žádostí 

o  dotaci na  rekonstrukci kotelny v  pro-

gramu INTERREG EUROPE. V  rámci 

realizace těchto dotací je nezbytně nutné 

mít vždy v   projektu některého ze zahra-

ničních partnerů. Zájem o  spolupráci 

měly hned dva subjekty na polské straně 

hranice. My se budeme snažit smysluplně 

využít obou nabídek.

Dagmar Sahánková, starostka města
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SVOZ BIOODPADU OD DOMŮ
Abychom snížili množství směsného odpadu, je třeba bioodpad 

z vašich černých popelnic vytřídit. K tomuto účelu jsme umísti-

li hnědé kontejnery na bioodpad na Sídliště a dalších 140 kusů 

popelnic na  bioodpad k  rodinným a  bytovým domům. Svozy 

probíhají v zimních měsících 1× měsíčně a během letní sezony 

každých 14 dní. Sebraný bioodpad se následně likviduje na kom-

postárně zpracováním na využitelný kompost. 

Do  nádob vkládejte bioodpad 

bez igelitových sáčků, vhodné 

je použít sáčky papírové, určené 

ke kompostování.

Do  bioodpadu patří zbytky ze-

leniny, ovoce, čajové sáčky, lógr 

z kávy, rozdrcené skořápky z va-

jec, jádřince, odumřelé rostliny, 

piliny nebo zbytky jídel a pečiva.

O  nádoby na  bioodpad 

je možné stále žádat na

tel.: 499  404  749 nebo e-mailu:

majetek.odpady@muhostinne.cz.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

NOVÉ ODPADOVÉ VYHLÁŠKY
Zastupitelstvo města schválilo dvě nové 

obecně závazné vyhlášky o odpadech. Dů-

vodem vydání obecně závazných vyhlášek 

je nová odpadová legislativa. 

Nová obecně závazná vyhláška týkající 

se obecního systému stanovuje ukládání 

všech druhů odpadů a  dosloužilých vý-

robků, dále informuje o možnosti podni-

katelů zapojit se do obecního systému při 

nakládání s odpady. 

Nová je také obecně závazná vyhláška 

týkající se místního poplatku za  odpad. 

Kromě legislativních změn stanovuje 

i  novou výši místního poplatku pro rok 

2022 – 650 Kč. Nově je také výše úlevy 

na poplatku pro studenty – 350 Kč. 

Důvodem změny sazby poplatku za  od-

pad je výrazné navyšování ceny za uklá-

dání směsného odpadu na  skládku 

a  zvyšující se náklady na  dopravu od-

padů. Za likvidaci svého odpadu je každý 

občan zodpovědný sám. V roce 2020 byly 

celkové náklady za likvidaci odpadů v na-

šem městě (po odečtení příjmů z prodeje 

surovin a po odečtení odměny za zpětný 

sběr obalů) 3 104 276 Kč, ale příjem z vý-

běru poplatku byl jen 2 044 792 Kč, rozdíl 

tedy činil více jak 1 milion Kč, který měs-

to muselo uhradit ze svého rozpočtu (pro 

představu je to 235 Kč na 1 obyvatele). 

Nutností je tedy náš směsný odpad lépe 

vytřídit, aby se náklady na  jeho likvidaci 

skokově nenavyšovaly. Nejefektivnější je 

vytřídění kuchyňského bioodpadu, kte-

rý je v popelnici zastoupen více jak 25%. 

Začněme tedy třídit kuchyňský odpad již 

dnes a  v  budoucnu ušetříme. K  tomuto 

účelu nabízíme popelnice na  bioodpad 

zdarma. 

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

REVITALIZACE ZELENĚ NA SÍDLIŠTI
Těsně před začátkem zimy byla dokončena 

revitalizace zeleně na  Sídlišti. Ke  zlepše-

ní komfortu obyvatel přibyly nové lavičky 

a koše z tropického dřeva, plakátovací plo-

cha, opraven byl klepač a sušáky na prád-

lo. Prostředí sídliště nyní zlepší 109 kusů 

stromů, 803 keřů, 2 027 kusů nízkých a po-

kryvných keřů, 1 376 kusů trvalek. Trvalky 

jsou vysazené zejména v  záhonech lemu-

jící vchody. Skupinky jarních cibulovin 

v množství 500 kusů zkrášlí jarní náměstíč-

ko. Nové jsou také trávníky, a  to na  ploše 

5 066 m2. Výrazné jsou plochy se štěpkou. 

Použita je jako biologický mulč do pásů se 

stromy, keři a trvalkami. A vešlo se jí hod-

ně, celkem 370 m3.

Věřím, že si štěpka během zimního období 

tzv. sedne a nebude vás obtěžovat na chodní-

cích a veškerá zeleň se z jara zazelená a bude 

nám všem dělat příjemnou atmosféru.

Přejeme si, aby si obyvatelé sídliště nově 

vysazenou zeleň oblíbili, nebo ji alespoň 

respektovali bez nutnosti jejího ničení.   

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT TŘI

NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ MĚSTSKÉ BYTY:
byt č. 6 o velikosti 41,76 m2 (1+1),

byt č. 7 o velikosti 58,34 m2 (2+kk),

byt č. 8 o velikosti 46,92 m2 (1+kk),

v domě čp. 24 v ul. Náměstí v Hostinném.

Prohlídka bytů proběhne 1. 2. 2022 od 13:30 do 15:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 7. 2. 2022 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

byt č. 6

byt č. 7

byt č. 8

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 81. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 23. 11. 2021
RM schvaluje uzavření dodatku č. 7 ke smlouvě ev. č. 7/2008 uzavře-
né se společností TRANSPORT Trutnov s.r.o., sesídlem V Aleji 131, 
541 01 Trutnov - Bojiště, IČO 62063588, spočívající v navýšení ceny 
služby o 4%.
RM schvaluje uzavření Dohody o  poskytnutí jednorázové slevy 
z ceny služby se společností TRANSPORT Trutnov s.r.o., se sídlem 
V Aleji 131, 541 01 Trutnov - Bojiště, IČO 62063588, ve výši 950 Kč 
bez DPH za 1 t násobené množstvím převzatého papíru za rok 2021.
RM schvaluje snížení frekvence svozu směsného komunálního od-
padu z domácností od 1. 2. 2022, a to na 1x za 14dní. Netýká se Síd-
liště a ul. Hradební.
RM schvaluje odměny ředitelům škol a školských zařízení zřizova-
ných městem Hostinné dle přílohy.
RM schvaluje odměnu řediteli Technických služeb města Hostinné, 
p. o., dle přílohy.
RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout nebytový pro-
stor v přízemí domu čp. 32, ulice Poštovní, jenž jesoučástí pozemku 
p. č. st. 40 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 108,88 m2.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 k souhlasu vlastníka nemovité věci 
s provedením její úpravy nájemcem a dohody o úhradě nákladů na úpra-
vu nebytového prostoru ze dne 12. 6. 2017, se spol. Lišákovy koupelny, 
s.r.o., sesídlem Nádražní 686, 543 71 Hostinné, IČO 27478041, jehož 
předmětem je změna termínu dokončení úpravy do 30. 11. 2022.

RM schvaluje budoucí úplatné zřízení věcného břemene na  po-

zemku p. č. 201/11 v k. ú. a obci Hostinné, ve prospěch budoucího 

oprávněného - společnost GasNet, s.r.o., se sídlem Klišská 940/96, 

400  01 Ústí nad Labem - Klíše, IČO 27295567, spočívající v právu 

zřídit a  provozovat na  služebném pozemku plynárenské zařízenía 

právo vstupovat a vjíždět na budoucí služebný pozemek v souvislosti 

se zřizováním, stavebnímiúpravami, opravami, provozováním a od-

straněním plynárenského zařízení.

RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o zřízení věcného břemene 

na pozemcích p. č. 221/1 a p. č. 345/1, oba v k. ú. a obci Hostinné, se 

společností GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí 

nad Labem,IČO 27295567, spočívající v  právu zřídit a  provozovat 

na služebných pozemcích plynárenské zařízení a v právu vstupovat 

a vjíždět na služebné pozemky v souvislosti se zřízením, stavebními 

úpravami, opravami, provozováním a  odstraněním plynárenského 

zařízení v rámci stavby „Reko VTL Hostinné-Trutnov“.

RM schvaluje výjimku dle čl. 9 odst. 1 směrnice č. 2/2015, o  za-

dávání veřejných zakázek malého rozsahu, pro stavební prá-

ce „Oprava fasád budov čp. 453 a  čp. 325 v  Hostinném“ s  tím,

že při výběru dodavatele stavebníchprací nebudou užita ustanovení 

této směrnice.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem jsou 

„Oprava fasád budov čp. 453 a čp. 325 v Hostinném“se společností 

Stavební společnost s.r.o. Hostinné, čp. 360, 543 76 Chotěvice, IČO 

13585240, za cenu 557.622 Kč bez DPH.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci vyhlášenou Ministerstvem pro 

místní rozvoj ČR z podprogramu na dotační titul117D8220A - Pod-

pora obnovy místních komunikací, pro obnovu komunikace v ul. B. 

Němcové a v ul.Sídliště v Hostinném.

RM schvaluje Zprávu o  plnění akčního plánu Programu rozvoje 

města Hostinné 2016-2022 za rok 2020.

RM schvaluje Zprávu o  plnění Programu rozvoje města Hostinné 

2016-2022 za rok 2020.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ZDRAVOTN ICT V Í

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 1. 2022 K2Dent s. r. o. Zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

2. 1. 2022 K2Dent s. r. o. Zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

8.–9. 1. 2022 MUDr. Tvrdoňová Zdena ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

15.–16. 1. 2022 MDDr. Róžová Iva Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

22.–23. 1. 2022 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

29.–30. 1. 2022 MUDr. Chourová Irena Zubní ordinace, čp. 129, Strážné 499 434 200

Město Hostinné

PRONAJME NEBYTOVÝ PROSTOR

o výměře 108,88 m2, který se nachází v přízemí domu čp. 32, 

ul. Poštovní v Hostinném

(dříve využíván jako pobočka České spořitelny, a. s.).

Termín pro podání nabídek je 14. 1. 2022 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové,

tel. 499 404 723, 602 538 279, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

RM schvaluje podání žádosti o dotaci vyhlášenou Ministerstvem pro 

místní rozvoj ČR z podprogramu 117D063 Technická infrastruktura, 

pro stavbu „Příprava infrastruktury pro výstavbu rodinných domů 

Dobrá mysl vHostinném“.

RM schvaluje vyplacení odměny jednateli Městské správy Hostinné, 

s. r. o., ve výši 1 násobku měsíční odměny v roce 2021.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 18. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 6. 12. 2021
ZM vydává obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021, o  místním poplat-

ku za obecní systém odpadového hospodářství, která zavádí poplatek 

ve výši 650 Kč za poplatníka a rok.

ZM vydává obecně závaznou vyhlášku č. 3/2021, o stanovení obecního 

systému odpadového hospodářství.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné na  rok 

2021 pro TJ Tatran Hostinné, spolek, Tyršovy sady379, 543 71 Hos-

tinné, IČO 60153008, ve výši 70.000 Kč na pořádání již proběhlých vý-

znamných sportovních akcí.

ZM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města na rok 2022 ve výši 

341.000 Kč s organizací TJ Tatran Hostinné,spolek, Tyršovy sady 379, 

543 71 Hostinné, IČO 60153008, jako zálohu na celoroční organizova-

nou sportovní činnost mládeže v roce 2022.

ZM schvaluje bezúplatný převod pozemku - darování pozemku 

ve  vlastnictví města Hostinné p.  č. 1436/2, druh pozemku: ostatní 

plocha, o výměře 3 m2, v k. ú. a obci Hostinné, Královéhradeckému 

kraji, se sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové, 

IČO 70889546.

ZM schvaluje bezúplatné nabytí pozemků - přijetí daru - po-

zemků p.  č. 930/32, druh pozemku: ostatní plocha, o  výměře 5 m2,

p. č. 930/33, druh pozemku: ostatní plocha, o výměře 3 m2, p. č. 930/34, 

druh pozemku: ostatní plocha, o výměře 1 m2, p. č. 930/35, druh po-

zemku: ostatní plocha, o  výměře 1 m2, p.  č. 930/36, druh pozemku: 

ostatní plocha, o  výměře 2 m2, p.  č. 930/37, druh pozemku: ostatní 

plocha, o výměře 14m2, p.  č. 930/38, druh pozemku: ostatní plocha, 

o výměře 17 m2, p. č. 930/39, druh pozemku: ostatní plocha, o výmě-

ře 3 m2, p. č. 930/40, druh pozemku: ostatní plocha, o výměře 3 m2 ,

p. č. 930/41, druh pozemku: ostatní plocha, o výměře 3 m2, všechny 

v  k. ú. Hostinné, od  Královéhradeckého kraje, sesídlem Pivovarské 

náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové, IČO 70889546. Součástí da-

rovací smlouvy bude ujednání o zákazu zcizení darovaných pozemků,

a to za následujících podmínek:

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 201/18, druh pozemku: ostatní 

plocha, o výměře 22 m2, v k. ú. Hostinné, který byl dle geometrické-

ho plánu č. 1593-468/2021 oddělen z  pozemku p.  č. 201/12, v  k. ú. 

Hostinné, společnosti GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše,

400  01 Ústí nad Labem, IČO 27295567, zakupní cenu 9.020 Kč bez 

DPH - dle připojeného návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje budoucí odkup části pozemku p.  č. 201/11, druh po-

zemku: ostatní plocha, o  předpokládané výměře 708,6 m2, pozemku

p. č. st. 1173, budovy bez čp./ev. stojící na pozemku p. č. st. 1173, vše 

v k. ú. Hostinné a nefunkčního plynárenského zařízení od společnosti 

GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem, 

IČO 27295567, za celkovou cenu 494.070 Kč bez DPH, a to za podmínek 

uvedených v přiloženém návrhu smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 250/5, druh pozemku: ostatní plo-

cha, o výměře 23 m2, v k. ú. Hostinné, který byl na základě geometrické-

ho plánu č. 1612-263/2021 oddělen z pozemku p. č. 250/3, druh pozem-

ku: ostatní plocha, v k. ú. Hostinné, za kupní cenu 600 Kč za m2 včetně 

DPH, a to za podmínek uvedených v připojeném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 250/6, druh pozemku: ostatní plo-

cha, o  výměře 23 m2, v  k. ú. Hostinné, který bylna základě geomet-

rického plánu č. 1612-263/2021 oddělen z pozemku p. č. 250/3, druh 

pozemku: ostatní plocha, v k. ú. Hostinné, za kupní cenu 600 Kč za m2 

včetně DPH, a to za podmínek uvedených v připojeném návrhukupní 

smlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 634/40, druh pozemku: trvalý 

travní porost, o výměře 1 512 m2, v k. ú. Hostinné, za vítěznou cenu 

1.838.667,60 Kč, a  to za  podmínek uvedených v  připojeném návrhu 

kupnísmlouvy.

ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 634/39, druh pozemku: trvalý 

travní porost, o výměře 1 701 m2, v k. ú. Hostinné, za vítěznoucenu 

2.068.586,10 Kč, a  to za  podmínek uvedených v  připojeném návrhu 

kupní smlouvy.

ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým majet-

kem - prodat pozemky ležící v katastrálním území Hostinné (lokalita 

Dobrá mysl), určených pro výstavbu rodinných domů, a to dle podmí-

nek uvedených vpřipojeném návrhu záměru.

ZM schvaluje navýšení provozního příspěvku příspěvkové organizaci 

Technické služby města Hostinné, p. o., Deymova208, 543 71 Hostin-

né, IČO 86652222, dle návrhu.

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2021 v členění dle tříd ve výši 

příjmů celkem 108.215.930,33 Kč a výdajů celkem 122.626.615,55 Kč; 

schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2020.

ZM schvaluje pro rok 2022 pravidla rozpočtového provizoria stanove-

ná směrnicí č. 6/2018.
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ČERTOVSKÁ NADÍLKA V MŠ HOSTINNÉ
Čertovské zvonění, nekončící 

blekotání a cinkání řetězů si děti 

zažily v letošním roce v neděli ve svých do-

movech. K někomu čerti dorazili, k někomu 

ne. Malý hříšník by si tak mohl myslet, že 

má vyhráno, i když si je vědom svých hří-

chů. Pondělní dopoledne ho vyvedlo rychle 

z omylu. Mikuláš, andílek a čertíci se v prů-

běhu pondělního dopoledne mihli ve škol-

kách – ať už osobně, nebo jen zacinkáním 

řetězů a  zvonců. Nejednomu malému ka-

marádovi, paní učitelky nevyjímaje, se 

při tom zvonění tajil dech. Po  důkladném 

průzkumu školky se najednou, za  zvuku 

cinkání a  zvonění, zjevila čertovská nadíl-

ka ve třídách. V čertovských balíčcích děti 

našly ovoce, čokoládového andílka a krásný 

papírový betlém.

Rádi bychom poděkovali firmě Model 

Obaly a. s. za  poskytnutí dárku pro děti 

v  podobě papírového betlému, který jim 

udělal velkou radost a jistě už zdobí každý 

dětský pokojíček.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

ZE ŽIVOTA 4.A
Před svatým Martinem jsme ve 4.A nacvičili a s loutkami sehráli divadlo o tom, jak se 

sněhuláci těší na první sníh. Pohádku jsme nahráli a zveřejnili na web školy pro radost 

ostatním.

Dne 15. 11. jsme se se 4.A vypravili za poznáním do  IQ Landie v Liberci. Dozvěděli

jsme se mnoho zajímavého z oblasti přírodních věd.
Milena Blažková, učitelka

VZPOMÍNKA
Dne 19. 1. 2022 

uplyne 25 let, co 

nás navždy opus-

tila naše milovaná 

maminka, babič-

ka a  prababička 

paní Věra Žluvo-

vá z  Hostinného. 

Kdo jste ji znali, věnujte ji, prosím, 

tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Věra s rodinou 

a synové Vladimír a Miloš s rodinami.

OBČANSKÁ PORADNA 
V ROCE 2022

Nezvládáte plnit své finanční závaz-

ky?  Máte dluhy?  Přemýšlíte o podání 

návrhu na  oddlužení? Máte problémy 

ve vztahu?  Uvažujete o rozvodu, řešíte 

péči o děti? Máte problémy s bydlením 

či v práci?

I v roce 2022 bude k dispozici občanská 

poradna Farní charity ze Dvora králo-

vé nad Labem a  to  2x měsíčně vždy 

v  pondělí od  12 do  16 hodin: 10.1., 

24.1., 7.2, 21.2., 7.3., 21.3., 11.4, 25.4., 

9.5., 23.5., 6.6., 20.6., 11.7., 25.7., 8.8., 

22.8., 5.9., 19.9., 3.10., 24.10., 7.11., 

21.11., 5.12, 19.12. v  zasedací míst-

nosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice
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NÁVŠTĚVA 5. TŘÍD ZŠ V HVĚZDÁRNĚ
A PLANETÁRIU V HRADCI KRÁLOVÉ

V pátek 10. 12. měli žáci 5. ročníků mož-

nost navštívit Hvězdárnu a  planetári-

um v  Hradci Králové. Výukový program 

o Zemi a vesmíru v digitálním planetáriu 

byl opravdovým zážitkem. Dozvěděli se 

zde spoustu zajímavostí velmi poutavou 

a  názornou formou. Žáci také zjistili, že 

v  nedalekých Chotěvicích mohla stát 

hvězdárna a  byl zde kdysi největší hvěz-

dářský dalekohled v  Československu. 

V závěru prohlídky si mohli prohlédnout 

prostory hvězdárny a  dalekohled. Všem 

moc doporučujeme nějaký z  programů 

hvězdárny. My si dnes určitě necháme 

zdát o cestě do vesmíru.

Radka Kolačná, třídní učitelka 5. B

VÝSTAVA NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ: KOMIKS NA CHODBÁCH 

V prostorách druhého stupně naší základní školy si mohou žáci 

a  učitelé od  minulého týdne prohlédnout dvě zajímavé výstavy 

o  20. století v  Československu. Výstava „Neporažená“ popisuje 

život doktorky Milady Horákové, vězněné nacisty a  popravené 

komunisty. Kreslený příběh ve  formě blízké komiksu byl poprvé 

publikován v USA už v roce 1951, k nám se dostal až po sametové 

revoluci 1989. Druhá výstava, „Ještě jsme ve válce“ z dílny Paměti 

národa, mapuje osudy třinácti pamětníků, kteří se dostali na vá-

lečná pole, do koncentračních táborů, ale i komunistických věznic. 

Za  profesionální barevný tisk děkujeme tiskárně Kopretina.

Ač (či snad právě proto) je 20. století plné nejtemnějších momen-

tů naší historie, je potřeba si jej připomínat, například i  těmito 

graficky skvěle provedenými projekty.

Pavel Žalský, učitel

BARBORKA VE ŠKOLNÍ 
DRUŽINĚ NA ZŠ

Ve  čtvrtek nám někdo zaťukal na  dveře. 

Objevila se krásná dívka v  bílých šatech, 

na  hlavě závoj a  zelený věneček. Někteří 

správně uhodli, že je to svatá Barbora. Pěk-

ně jsme si popovídali o tom, kde se vzala, 

koho ochraňuje a jaké zvyky se na její svá-

tek dodržují. Také se nás vyptávala, zdali 

jsme hodné (ANO???) a nezlobíme (nene). 

Barborka nám přinesla třešňovou větvič-

ku, o  kterou se budeme starat, aby nám 

do Vánoc vykvetla a štěstí a radost přines-

la. Ještě jsme dostali mandarinku a na roz-

loučenou Barborce zazpívali.

A teď už se těšíme na zdobení stromečků 

a vyhlížení Ježíška.

Ilona Blažková, vedoucí vychovatelka
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TAK JAK SE DNES BUDE KTERÁ TŘÍDA UČIT
Tuto otázku si již více než měsíc každé ráno 

kladou učitelé nejen naší školy, Krkonošského 

gymnázia a SOŠ. A není to tím, že by nebyli 

připraveni. Situace se bohužel mění ze vteřiny 

na  vteřinu, v  okamžiku, kdy zavolá hygiena 

nebo některý rodič. Od vedení školy i učite-

lů se očekává, že budou nejen flexibilní, ale 

v podstatě připravení na jakýkoliv typ výuky. 

A to se ještě většinou liší třída od třídy. 

Takže tu máme třídy, kde se učí prezenčně. 

To vítáme, na to jsme zvyklí. Hned další ho-

dinu ale jdeme učit hybridně. To znamená, 

že ve třídě jsou očkované děti a děti, které již 

mají negativní výsledek PCR testu. Ostatní 

jsou připojeni online, a  vyučující tak musí 

zvládnout komunikovat s  těmi ve  třídě, ale 

samozřejmě i  s  těmi, kteří vše sledují u  po-

čítače. A občas se také stane, že je celá třída 

připojena na výuku online. 

Naštěstí se naše třídy začaly dostávat do ka-

rantény až před měsícem. Měli jsme do-

statek času se dokonale připravit a  vybavit 

potřebnou technikou pro vysílání ze třídy či 

z domu a zároveň s žáky zopakovat základní 

pravidla připojování se do hodin. Když pak 

první třída musela zůstat v  karanténě, ne-

přišli její žáci ani o jednu vyučovací hodinu. 

Hned od  následujícího dne se učili doma 

podle běžného rozvrhu.  

Ano, již jsme se my, učitelé, v mnohém zdo-

konalili a můžeme s větším klidem a přehle-

dem poskytovat různě kombinované formy 

vzdělávání. Nicméně abychom udrželi po-

každé pozornost všech a zajistili jejich zapo-

jení do hodiny, musíme vyvinout mnohem 

více úsilí, připravit se na  různé alternativy 

a být stále ve střehu. Sice jsme si nevybrali 

formy výuky, které si vyžádala doba, ale je 

to naše práce – učit, vzdělávat a vychovávat. 

Já bych touto cestou chtěla poděkovat svým 

kolegyním a kolegům za velmi zodpovědný 

přístup ke  všem změnám, které nás v  naší 

práci potkaly, a  za  to, že díky nim se naši 

žáci mohou průběžně vzdělávat, jako by 

bylo vše při starém.  

Zuzana Kočová

Krkonošské gymnázium a Střední odborná 

škola, pracoviště Hostinné
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

KRABICE OD BOT
Prosincový čas máme už tradičně vyhra-

zen Krabicím od bot, tedy sbírce, na kte-

rou se každý rok těšíme. Rok od  roku 

sbírku vylepšujeme, neboť nám předešlé 

zkušenosti a výborná spolupráce s p. Maš-

kovou ukazují, které dárečky jsou nejvíce 

potřeba, která cílová skupina je nejmé-

ně obdarovaná. Třídní učitelé věnují své 

třídnické hodiny k  povídání si o  sbírce, 

o  potřebnosti některých lidí, o  chudobě, 

o  sociálních službách a  následně společ-

ně nosí věci do  krabic a  společně dárky 

balí a štítkují. Děkujeme Městu Hostinné 

a p. Maškové za tuto skvělou akci a těšíme 

se na další rok. 

Kateřina Šitinová, učitelka

ZÁKLADNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ
– klidné místo pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami

Je pravdou, že o  nás nebylo delší dobu 

příliš slyšet, protože už dávno nejsme 

schopni pořádat velké výstavy a projekty 

přesahující hranice města, kterými jsme 

se prezentovali v minulosti. 

Ale to, pro co jsme tu především, se nezmě-

nilo. Stále poskytujeme profesionální spe-

ciálně pedagogickou péči o žáky, kteří díky 

svému handicapu nezvládají výuku v běžné 

základní škole. O  žáky s  mentálním po-

stižením (od lehkého až po závažné poru-

chy rozumových schopností), s  autismem 

a  kombinovaným postižením pečujeme 

v příjemném prostředí malotřídní školy. 

Cílem naší školy   je poskytovat žákům 

se speciálními vzdělávacími potřeba-

mi   takové prostředí a  klima, ve  kterém 

se úspěšně uplatní, zažijí úspěch s úsilím 

odpovídajícím možnostem, které jim do-

voluje jejich handicap. Snažíme se ma-

ximálně snížit míru stresu, který může 

přinášet pocit neúspěchu. Výhodou pro-

středí speciální školy je větší prostor pro 

individuální přístup, větší prostor zamě-

řit se intenzivněji na konkrétní problémy 

ve výuce. S ohledem na malý počet žáků 

se nám daří být prakticky v každodenním 

kontaktu s většinou rodičů.

Dlouhodobě se nám daří vytvářet pro děti 

takřka rodinnou atmosféru. Vzájemné 

přátelské vztahy mezi všemi, kdo školu 

tvoří, vytváří v  důsledku bezpečný pro-

stor pro děti a klidné prostředí pro jejich 

pedagogy. Máme radost, že kdokoli, kdo 

naši školu navštíví, odchází od nás s pří-

jemným pocitem a slovy uznání. Vnímá-

me to nejen jako potvrzení, že vedeme 

naše děti správným směrem, ale  přede-

vším jako velký závazek.

Všem rodičům, kteří mají starosti s  po-

tomkem, který úplně dobře nezvládá ná-

roky běžné základní školy, nabízíme mož-

nost kdykoli se přijít k  nám na  Sluneční 

podívat, nabízíme poradenství a  pomoc 

orientovat se v  situaci, která nemusí být 

pro některé rodiče úplně lehká, pomoc 

s  nasměrováním k  odborníkům. V  pří-

padě zájmu a potřeby kontaktujte zástup-

ce ředitele SŠ a  ZŠ Sluneční Hostinné 

pro  základní školu pana P.  Jirana na  tel. 

605983447 nebo na  emailové adrese

jiran@zs-slunecni.cz. Neváhejte se na nás 

obrátit.

Přejeme vám, a  především vašim dětem, 

abyste prožívali školní léta v  klidu a  po-

hodě, ať už se budou učit ve škole běžné, 

nebo v té naší. 

Hodně úspěchu.

Přemysl Jiran, zástupce ředitele 
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KRKONOŠE  –  SVAZEK  MĚST  A  OBC Í  /  FARNOST

DESTINAČNÍ SPOLEČNOST KRKONOŠE PRACUJE I PRO VÁS
Od  roku 2000 budujeme značku a  tvář 

Krkonoš v regionu i mimo něj. Určitě jste 

se s naší prací již setkali a pokud ne, do-

volte nám krátce představit, jaké projekty 

můžete využít, s  jakými se potkáte třeba 

během vašich výletů nebo jaké přispívají 

ke  zdravému rozvoji regionu, ve  kterém 

jsme doma.  

Krkonoše – jedinečné navenek, přátel-

ské uvnitř

To je motto naší destinační společnosti 

Krkonoše – svazek měst a  obcí. Děkuje-

me, že společně s námi to přátelství uvnitř 

vytváříte! Navenek prezentujeme Krkono-

še jako výjimečný region s unikátní příro-

dou, kterou je třeba chránit. Návštěvnost 

je u  nás stabilně vysoká, naší cílem tak 

není ji ještě zvyšovat, ale spíše usměrňovat 

tak, aby neublížila. A  to prostřednictvím 

řady projektů a úzkou vazbou na Správu 

KRNAP. 

Krkonoše – lyžařský běžecký ráj

Pomáháme upravovatelům financovat 

úpravu běžkařských stop. V  Krkonoších 

je jich kolem 600 km! S  výběrem trasy 

denně poradí portál www.bilestopy.cz, kde 

si můžete na  pár kliknutí ověřit aktuální 

upravenost. 

www.krkonose.eu/aktualni-stav-bezkar

skych-stop 

Neznámé Krkonoše

Objevte prostřednictvím bloggerky Han-

ky Jampílkové méně známá místa Krko-

noš. Možná, že některé skvosty byly pro-

zatím ukryté i vám, místním. Naplánujte 

si výlety na jedinečná místa. 

www.neznamekrkonose.cz 

Pohádkové Krkonoše

Razítkovací hra nadchne děti a dospělým 

pomůže s  programem během víkendů 

a prázdnin. Vyberte jedno ze 30 míst a vy-

razte za razítky. Za nasbíraná razítka zís-

kají děti krásné odměny. Hraje se od květ-

na do října. 

pohadkove.krkonose.eu 

Krkonošské cyklobusy

Turistické linky, které určitě rádi během 

prázdnin využíváte. Propojují Krkonoše 

od západu po východ, pomohou s pěšími 

výlety i  přepravou kol. O  cyklisty peču-

jeme také v  rámci projektu Krkonoše –

ze sedla kola. 

www.krkonose.eu/krkonosske-cyklobusy 

Pojizerský Pacifik

Podporujeme železniční dopravu a  tato 

výjimečná trať si zaslouží naši pozor-

nost. Projeďte se údolím Jizery z Martinic 

do  Jablonce nad Jizerou, cestou se toho 

dá mnoho objevit. Nenechte si ujít letní 

sobotní programy ani Krkonošské parní 

víkendy. 

www.krkonose.eu/pojizersky-pacifik 

Krkonošská pivní stezka

Ochutnali jste již piva ze všech krkonoš-

ských minipivovarů? Pokud ne, můžete 

to v  létě zkusit v  rámci Krkonošské piv-

ní stezky a  spojit degustaci s  pohybem 

po nádherných místech. 

www.krkonosskapivnistezka.cz 

Pokud chcete zjistit o  projektech více, 

sledujte nás na  webových stránkách

www.krkonose.eu, které pilně plníme za-

jímavými informacemi a  tipy. Na  našich 

sociálních sítích není nouze o  novinky 

a  perličky. Budeme rádi, pokud se i  vy 

o nějaké s námi podělíte! 

www.facebook.com/Krkonose.eu 

www.instagram.com/krkonoseeu  

CHUŤ ŽÍT
Proč bychom se netěšili, když nám Pán Bůh 

zdraví dá...? Jaká to radost hned v  úvodu 

Smetanovy opery Prodaná nevěsta! Proč se 

neradovat? Vždyť život je krásný, nechtějme, 

aby nám zevšedněl. Teď přišly těžší doby, ně-

kdy ale právě prodělaná nemoc nám ukáže 

jeho krásu. Začneme si víc vážit zdraví, bát se 

o ně, děkovat za ně a chránit si je. 

Stále se máme na co těšit. Den se začíná pro-

dlužovat, přibývá světlo, brzy bude jaro. Pro 

křesťany je největší radostí to, že Bůh spl-

nil své sliby dané praotcům a  poslal na  svět 

svého Syna. Přišel jako jeden z nás, žil mezi 

námi a  ukázal nám cestu. V  našem lidském 

omezení je těžké uvěřit takové lásce, je to ale 

opravdu důležité. Je tolik těžkostí, život je 

někdy k  neunesení. Moc potřebujeme víru. 

Je darem, je jakýmsi naším druhým životem, 

který se odehrává za  věcmi viditelnými. Pro 

naše předky bylo samozřejmostí o víru prosit.

Však si na ně vzpomeňme! Oni prožívali mno-

hem těžší doby než my dnes. Museli těžce pra-

covat, pak ty dvě války, hlad, nezaměstnanost... 

Nač my si dnes vlastně stěžujeme? To, co nás 

táhne k zemi a činí nešťastnými, jsme my sami, 

naše vlastní už trochu zhýčkané „ego“.

Pravda, je plno překážek. Bojíme se o zaměst-

nání, ale co když v  sobě objevíme ještě jiné 

zasuté schopnosti? Bojíme se, že zchudneme. 

Možná si budeme vážit víc malých, obyčej-

ných věcí. Někdy je „hospodárnost romantič-

tější než rozhazovačnost“ (G. K. Chesterton). 

Bojíme se nemocí. Ale náš život není domem 

bez Pána. On jej má v rukou. Bojíme se smrti. 

To asi každý, ale zkusme věřit Jeho slovu: „Já 

jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve mne, i kdy-

by umřel, bude žít. A  každý, kdo žije a  věří 

ve mne, neumře navěky.“ (Jan 11, 25–28)

Kdyby se Jeník dal svést nabídkou Kecala 

a  postoupil mu svoji milou Mařenku za  (co 

mu vlastně ten dohazovač slibuje?) chalupu, 

dukáty, novou almaru..., opera by dopadla 

špatně. Místo radostného zpěvu o  oslavě ži-

vota bychom se dívali na rozpadlé manželství, 

nešťastné děti, vztahy plné nenávisti...

Ani my se nedejme svést různými „kecaly“, 

kteří nám slibují snad bohatý a pohodlný ži-

vot, stálý pokrok, neomezené možnosti... Kdo 

jednou poznal pravdu víry, je jeho povinností 

za  ní jít a  zůstat jí věrný. Třeba to zpočátku 

bylo jen malé semínko (Mat. 12, 31–32).

Nejkrásnější árií v opeře je ta o věrném milo-

vání, o tom, že jenom láska lásku ocení. Uka-

zatelem cesty k  lásce je církev. Kristus nám 

prolitím poslední kapky krve vybojoval nový 

život. Veškerá ďáblova pýcha byla přibita 

na kříž a jeho vzkříšením nastoupila pokora, 

láska, věrnost a věčnost. Církev je po 2000 let 

nositelkou té radostné zprávy – evangelia. Je 

učitelkou a její učení trvá a trvat bude: „Nebe 

a  země pominou, ale slova nepominou.“ 

On na  konci věků znovu přijde, přivede nás 

do království svého Otce a vrátí nám ztracený 

ráj (budeme-li o to stát). 

Pro mnohé z vás je to příliš „silná káva“. Chá-

pu, po léta jste nic dobrého o církvi neslyšeli. 

Byl to symbol „temného středověku“, brzdy 

pokroku, kuplířka s odpustky, teď po restitu-

cích zas chamtivá po majetku. I dnes je stále 

znevažovaná, zesměšňovaná, přehlížená malá 

Popelka. Nakonec to bude ona krásná nevěsta 

pro prince (Zj. 21, 1–8).

Jestliže jste ještě nedostali dar víry a  pochy-

bujete, pak je tu pro vás rada moudrého Jana 

Wericha: „Když už tady, člověče, jednou jsi, 

tak koukej, abys byl! Neboť jenom ten je 

vpravdě šťasten, kdo života užívá, užívá....“

Přeji krásný zimní čas a žehnám. 

P. Stanislaw Sikora

farář v Hostinném
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Tento článek navazuje na článek o Tříkrá-

lové sbírce 2022, který byl uveřejněn 

v  prosincovém čísle Zpravodaje. Dozvíte 

se zde upřesňující informace o  průběhu 

této sbírky.

Pro ty z  vás, kteří budete chtít přispět 

do  Tříkrálové sbírky, bude možno stejně 

jako v předchozím ročníku sbírky přispět 

do stacionárních pokladniček umístěných 

na  následujících místech jak v  našem 

městě, tak i v okolních obcích v  termínu

od 3. do 8. 1. 2022:

• Město Hostinné 

 - Informační a  kulturní centrum, Ná-

městí 70, Hostinné

• Okolní obce

 - Obecní úřad Dolní Kalná

 - COOP Rudník

 - Pošta Rudník

 - Obecní úřad Prosečné

 - Obecní úřad Horní Olešnice 

 - Obecní úřad Čermná

Místa budou označena oficiálním plaká-

tem TKS.

Připravujeme také variantu, kdy v  tra-

dičním duchu budou chodit skupinky tří 

králů ulicemi – v  takové podobě koleda 

proběhne v sobotu 8. 1. 2022. Vzhledem 

k  nepředvídatelnosti situace však roz-

hodnutí, zda touto formou sbírka skuteč-

ně proběhne, bude učiněno až začátkem

ledna.

Další možností přispět je také využití 

online kasičky na  oficiálních stránkách 

Tříkrálové sbírky či zaslat příspěvek přímo 

na účet: 66008822/0800, VS: 777955001.

Nejaktuálnější informace najdete na  na-

šich webových stránkách www.ochck.cz

nebo na  webu Tříkrálové sbírky

www.trikralovasbirka.cz.

Vaše podpora a důvěra nás provází již více 

než 20 let, proto věříme, že ani současná 

situace nezabrání tomu, abychom ve  vás 

opět nalezli oporu, a že nám i nadále po-

můžete pomáhat a  pracovat pro druhé. 

Děkujeme.

Richard Bergmann a Luisa Polešovská 

koordinátoři Tříkrálové sbírky v Hostinném

TŘ ÍKRÁLOVÁ SB ÍRKA /  POZVÁNKY,  INF ORMACE
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25. února 2022
od 20 hodin

Lukáš Pavlásek, Iva Pazderková,
Karel Hynek



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 1. 2022, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

v Hostinném
leden

Květinový den – charitativní sbírka na ZŠ Karla Klíče
 Hostinné

Dopravní výchova – jízdy v parku, pořádá ZŠ
 Karla Klíče Hostinné a DDM Hostinné

Setkání dětí z MŠ se seniory v Penzionu domov

Májové koncerty žáků ZUŠ

Závěrečné koncerty žáků ZUŠ

Rybářské závody

Rodinné klání aneb  Porazíte svého souseda?   
 zábavné odpoledne se soutěžemi pro rodinné  
 týmy s večerním koncertem, pořádá spolek  
 Pro Zdravé Hostinné

4.–5. 5. Zápis do Mateřské školy Hostinné 
7. 5. Cyklootvírák jarní přírodou
8. 5. Kladení věnců
21. 5. Pohod Karla Klíče
 jarní pochod, pořádá KČT Hostinné
28. 5. Den dětí – pořádá DDM 

18. 6. Tóny v parku

20. 6. Závěrečná výstava žáků výtvarného   
 oboru ZUŠ

23. 6. Schůzka rodičů budoucích prvňáčků

25. 6. Memoriál A. Plecháče – mezinárodní   
 fotbalový turnaj
27. 6. Běh za zdravé Hostinné – tradiční běh 
 v městském parku pro školy, školky a veřejnost,  
 pořádá spolek Pro Zdravé Hostinné
30. 6. Slavnostní rozloučení s vycházejícími žáky  
 ZŠ Karla Klíče Hostinné

Letní příměstské a pobytové tábory
 pořádá DDM a ZUŠ
Noční rybářské závody
1. 7. Letní kino na koupališti
2. 9. a 16. 7. Klášterní struny – tři červencové večery  
 plné hudby a zpěvu v krásných prostorách  
 bývalého františkánského kláštera 
2. 7. Cyklotoulky podkrkonoším
9. 7. Grilování v parku s točeným a kytarou 
23. 7. Tóny v parku
30. 7. Memoriál Tomáše Valeše

5. – 7. 8. Porciunkule v Hostinném – 356. ročník   
 akce s bohatým kulturním programem
20. 8. Tóny v parku 
27. 8. Rozloučení s létem – téma Ferda Mravenec
27. 8. Grilování v parku s točeným a kytarou  
 pořádá Pro Zdravé Hostinné
27. 8. Mezinárodní memoriál o putovní pohár  
 Pepíka Šína ve stolním tenise
27. 8.  Odložený velikonoční turnaj v šipkách 
 v Národním domě

Výstava ve františkánském klášteře - Emil Votoček

Den s antikou ve františkánském klášteře

Týden seniorů

Rybářské závody

1. 9. Slavnostní zahájení školního roku 2022/2023
2. 9. Letní kino na koupališti
3. 9. O štít města Hostinné – každoroční zápolení  
 hasičských sborů
9. 9. Pohádkový park pro MŠ a 1. tř. ZŠ
 pořádá DDM a ZUŠ
10. 9. Podzimní pochod přírodou Podkrkonoší
 akce KČT pro pěší a cyklisty
24. 9. Slavnosti vína ve sklípku pod obry
28. 9. Svatováclavská hra v parku
 pro rodiny s dětmi, pořádá JUNÁK

Beseda v MŠ se školní psycholožkou pro rodiče   
 předškolních dětí    
Týden seniorů a dětí v MŠ

Podzimáček – koncert malých muzikantů
 ZUŠ Hostinné 

Divadlo

Drakiáda 2022 – tradiční vypouštění draků na Hliňáku

1. 10. Podzimní zavírání cyklostezek
8. 10. Krkonošské zavírání šoupátek 
 zavírání motorkářské sezony
10. – 17. 10. Podzimní kolo sběrové soutěže 
 o ceny na ZŠ Karla Klíče 
26. a 27. 10. Podzimní příměstské tábory 
 pořádá DDM
29. 10. Dlabání dýní se zábavným programem

 

Cesta za světýlkem s čarodějnicí Elvírou 
 podvečerní akce pro děti z MŠ

Zapojení MŠ do 6. ročníku Světového dne laskavosti

Koncerty žáků ZUŠ 

17. 11. 16. český řemeslný trh pod obry
21. 11. Den otevřených dveří Krkonošského   
 gymnázia a Střední odborné školy
27. 11. Rozsvícení vánočního stromu na náměstí
27. 11. Vernisáž vánoční výstavy betlémů 
 ve františkánském klášteře

Adventní koncert ZUŠ Hostinné 

Vánoční jarmark ve františkánském klášteře

Vánoční vystoupení pro seniory – pravidelná akce  
 žáků školní družiny pro DPS

Vánoční koncert dětí a pedagogů MŠ Hostinné 
 v kostele Nejsvětější Trojice

Zasílání přáníček Ježíškovi – akci pořádá spolek  
 Hostinné žije! ve františkánském klášteře   
Vánoční koncert žáků ZUŠ Hostinné 
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17. 12. Vánoční jarmark a Den otevřených dveří 
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24. 12. Zpěv koled na náměstí
24. 12. Betlémské světlo 
 akci pořádá skautské středisko   
 Dobráček Hostinné
24. 12. Půlnoční mše v kostele Nejsvětější Trojice
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únor

březen
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červen

srpen

září

říjen

prosinec

listopad

Pořadatelé: 
Město Hostinné; Informační centrum; Františkánský klášter; 
ZŠ Karla Klíče; Gymnázium a SOŠ Hostinné; MŠ Hostinné;
ZUŠ a DDM; SŠ a ZŠ Sluneční; Sdružení pro lepší Hostinné; 
Hostinné žije!; JV Cykloservis; Hasiči Hostinné; TJ Tatran 
Hostinné, KČT; Motorkáři; MO ČRS; Pro Zdravé Hostinné; 
Junák; a spousta dalších dobrovolníků…

Změna programu vyhrazena!

Informační centrum Hostinné
Tel.: +420 499 404 746

E-mail: infocentrum@muhostinne.cz

http://hostinne.info

Facebook: Co se děje v Hostinném

Zveme vás na kulturní, společenské a sportovní akceZveme vás na kulturní, společenské a sportovní akce
Tříkrálová sbírka – charitativní sbírka na ZŠ Karla Klíče  
 Hostinné ve spolupráci se Skautským střediskem  
 Dobráček Hostinné

Příměstský tábor o pololetních prázdninách 
 pořádá DDM
 
22. 1. Memoriál Jindry Axmana
 lyžařský a pěší pochod
 

Zásady bezpečnosti – besedy pro děti v MŠ

Kino Poslední závod, film který se natáčel 
 i v Hostinném

Únorový koncert žáků ZUŠ

Příměstské tábory o jarních prázdninách 
 pořádá DDM
    
19. 2. Bodovací turnaj ČR staršího žactva    
 ve stolním tenise
19. 2. Masopust
20. 2. Bodovací turnaj ČR mladšího žactva
 ve stolním tenise
 25. 2. Divadlo Na stojáka
 Stand Up Comedy Show 

Dětský karneval v Národním domě – pořádá DDM

Jarní koncert žáků ZUŠ 

Jarní dílničky pro 1. a 2. třídu ZŠ – pořádá DDM

5. 3. Rybářský bál MO ČRS v Národním domě

11. 3. Okresní kolo soutěže dechových dřevěných  
 nástrojů v Národním domě 
 pořádá ZUŠ Hostinné

18. 3. DS Vlastík Vrchlabí – hra Revizor

Dopravní výchova pro děti z MŠ Hostinné

Aprílový koncert žáků ZUŠ v Národním domě

Den Země – projektový den Krkonošského gymnázia
 a ZŠ Karla Klíče Hostinné

9. 4. Velikonoční jarmark ve františkánském klášteře

11. 4. Zdobení velikonočního stromu

 krasličky připraví děti MŠ, ZŠ a ZUŠ

13. 4. Chystáme se do školy – beseda v MŠ Hostinné

 s  ředitelem a výchovnou poradkyní

14. 4. Velikonoční příměstský tábor – pořádá DDM

16. 4. Žákovský Velikonoční turnaj – pro začínající 

 i neregistrované šachisty do 15 let

19. – 26. 4. Jarní kolo sběrové soutěže 

 o ceny na ZŠ Karla Klíče

20. 4. Den otevřených dveří a informace k zápisu  

 dětí do MŠ Hostinné

22. 4. Zápis do 1. tříd a Den otevřených dveří 

 na ZŠ Karla Klíče 

23. 4. Krkonošské otvírání šoupátek 

 zahájení motorkářské sezony

17. 4. Memoriál Františka Šoulavého 

 velikonoční turnaj v šachu

30. 4. Čarodějnice – tradiční akce s průvodem   

 zakončená pálením čarodějnice


